

奉贤校区工作简报

第八期

奉贤校区管委会编

2016年6月

【校区管理】

● **奉贤校区管委会工作会议** 6月12日和6月21日,奉贤校区管委会分别召开本学期第八次和第九次工作会议,各部门汇报交流常规工作,并就做好以下重点工作进行协调沟通: (一) **期末考试及相关工作**。本学期期末考试于6月13日至24日进行,奉贤校区共有1265场考试。各部门开展了学生诚信教育、开放复习备考场所以及延长食堂浴室开放时间等工作,保证期末考试顺利进行。(二) **毕业生离校和“3+1”学院学生搬迁工作**。根据学校统一安排,6月15日—17日为毕业生退宿时间,奉贤校区共有576人退宿;“3+1”学院搬迁工作集中于6月20日—30日进行,有3253人由奉贤校区搬迁到徐汇校区。(三) **教学实践周工作**。6月27日—7月8日为教学实践周。根据学校统一安排,大一学生主要与参加学工部、团委组织的社会实践活动为主,大二学生主要围绕提升专业核心素养开展实践实训,大三学生主要开展专业实习相关的实践训练。据统计,约有4500名学生在奉贤校区开展相关活动。(四) **期末及暑假的安全教育和安全检查工作**。学工部门和各学院加强对学生的安全教育,各单位根据学校《期末安全工作要求》做好安全自查等相关工作,奉贤校区管委会、保卫处等职能部门在各单位自查的基础上开展安全大检查,确保校区暑期平安。(五) **新生报到相关准备工作**。今年8月27日—28日新生报到,随后是为期两周的新生军训。各部门将分工合作,做好相关预案,保证新生报到和军训工作顺利完成。

张峥嵘副校长对校区安全、防汛防台、资产核查等工作提出要求。他指出，奉贤校区有一万多名学生，为这些学生提供安全稳定的学习生活环境和高水平的服务保障应是校区工作的重中之重。希望各部门进一步明确责任、合理规划、密切合作，保证各项工作顺利进行。

● **防汛防台工作** 学校防汛防台工作会议召开后，奉贤校区管委会按照学校有关要求，制定了《上海师范大学奉贤校区 2016 年防汛防台应急预案》，成立了防汛防台工作领导小组，并根据校区实际情况成立了 9 个专项工作小组，各司其职，责任到人，同时加强协调，合力防范。

6 月 12 日和 6 月 14 日，奉贤校区管委会两次召集校区防汛防台工作组成员开会，传达学校防汛防台工作会议精神，安排校区防汛防台自查工作。会议要求各专项小组做好各自负责的工作，人员到位、物资准备到位、应急预案完备、快速。为了加强协调，提高工作效率，管委会建立了校区防汛防台工作微信群，通过群内的即时交流，保证信息畅通，快速反应。6 月 13 日—14 日，奉贤校区防汛防台工作领导小组组织 9 个检查组，按照学校有关要求对奉贤校区进行了全面排查，发现问题，及时落实整改措施。

6 月 16 日，上海市教育系统防汛安全专项督查组一行到奉贤校区对防汛防台工作进行专项督查。督查组听取了学校防汛工作汇报，查阅了防汛防台工作文件并实地走访了校区变电站、防汛防台专用物资仓库等防汛场所。督查组充分肯定了我校防汛防台准备工作，认为我校在此项工作上组织严密、准备充分、管理有序。督查组还就我校防汛防台今后的工作提出了建议。资产处、奉贤校区管委会、保卫处、后勤实业中心负责人一同参加汇报和检查。

【统计数据】

● **6 月教职工入住校区情况** 迎宾楼入住教工 341 人次，其中周一、周二入住人数平均 23 人/天，周三至周五平均 8 人/天；32 号楼入住教工 259 人次，其中周一、周二平均 14 人/天，周三至周五平均 8 人/天。

● **暑期学生住宿情况统计** 今年暑期奉贤校区预计住宿学生 411 人，奉贤转徐

汇临时住宿学生 1090 人。

● **奉贤校区大学外语等级考试情况** 大学外语四级考试设 69 个考场, 2008 人参加考试; 大学外语六级考试设 212 个考场, 6304 人参加考试。

● **6 月案发情况** 6 月奉贤校区共发生诈骗案件 4 起, 涉案金额 9276 元; 妨碍公务案 1 起; 纠纷 1 起。

【校园简讯】

● **学校举行“师生共话师大发展座谈会”** 6 月 14 日, 我校“师生共话师大发展座谈会”在奉贤校区大学生活动中心举行。校党委书记滕建勇, 校长朱自强, 校党委副书记秦莉萍, 校党委副书记、副校长葛卫华, 副校长高建华、柯勤飞、张峥嵘等校领导以及职能部处、直属单位的相关负责人和我校本科生和研究生学生代表出席会议。会议由葛卫华主持。在历时四个小时的座谈会上, 与会学生代表就教学内容安排、学校基础设施建设、校园生活服务、校园文化活动等提出意见建议。座谈会同时通过“加油师大”app 采取微信墙的方式实时直播, 使未能到场的同学可以通过“微信墙”发表意见。校领导、各职能部处的负责人仔细倾听、深入了解、认真解答学生在学习和生活中遇到的实际困难, 并现场解决了有关宿舍设备更新和延长浴室使用时间等问题, 赢得学生的阵阵掌声。

● **首届唐宋诗词大赛成功举办** 6 月 1 日, 我校首届“唐宋诗词大赛”决赛在奉贤校区举行。副校长柯勤飞出席并致辞。本次大赛吸引全校各学院 142 位本科生和研究生报名, 经过初赛、复赛激烈角逐, 最终 20 强进入决赛决出前三甲。本次大赛凡初赛获得 60 分以上的本科生参赛者, 均可获得文化素质课 1 个学分, 这是学校本科教学学分制改革的一大创新, 也是将比赛竞赛与专业学习相挂钩的一次新尝试。最终获胜学生将获得参加中央电视台“中国诗词大会”上海赛区选拔赛推荐资格。

● **奉贤校区举办实习就业招聘会** 6 月 1 日, “2016 上海漕河泾开发区欢迎您—上海师范大学专场实习就业招聘会”在奉贤校区体育馆举行, 共有 72 家企业前来招贤纳士。

● **两学院在奉贤校区举行毕业典礼** 6月15日和6月16日,建筑工程学院和信息与机电工程学院在奉贤校区举行毕业典礼,副校长高建华、张峥嵘分别出席了两学院的毕业典礼。毕业季期间,校院两级通过“六个一”主题系列活动使毕业生感受到学校的关爱和祝福,同时毕业生也通过各种形式表达了对母校四年培养的感恩之情。如建筑工程学院组织党员同学深入教室为低年级同学做成长经验分享,并安排毕业生为低年级同学捐赠图书、传递爱心;信息与机电工程学院通过优秀毕业生风采展示的形式,将毕业学子的成长故事在学院中进行宣传等。

● **我校创新创业夏令营开营** 为进一步推进我校大学生创新创业工作,提升学生实践能力,6月27日,我校2016年大学生创新创业夏令营开幕仪式分别在奉贤校区与徐汇校区举行。为期2周的夏令营以“改革征程,青春有为”为主题,共有62名学员参加,其中创新夏令营全程在奉贤开展活动。本次夏令营同时也是教务处教学实践周校级平台课程项目。

【区校合作】

● **我校和海湾旅游区进行互动交流** 6月2日,副校长张峥嵘率队到海湾旅游区与党工委书记王秋萍、管委会主任徐正文进行了会谈交流。徐正文介绍了海湾旅游区“十三五规划”的主要内容,表示海湾旅游区将以持续性、创造性、时效性相结合,坚持“有目的、有机制、有传承”的工作原则,打造人文宜居环境,提高整体实力。座谈会上我校管委会、学工部、团委等部门负责人和海湾旅游区相关部门就学生创业、文化品牌互动等具体工作进行了深入研讨。

【校际互动】

● **上海市高校第九届留学生龙舟赛举行** 6月5日,由市教委主办的上海市高校第九届留学生龙舟赛在华东理工大学奉贤校区举行,我校由俄罗斯、博茨瓦纳、哈萨克斯坦等国家22名留学生代表组成的龙舟队参加了此次大赛,并在32支参赛队伍中取得了第10名的好成绩。

● **中法心理治疗交流活动在我校进行** 6月8日,中法心理治疗交流活动在我校奉贤校区举行。我校心理咨询中心咨询师、海湾高校同行、心理系相关教师参加了此次活动。

● **上海高校红十字奉贤片区交流会召开** 6月11日,2016年上海高校红十字奉贤片区交流会在上海应用技术大学举行。我校和华东理工大学、上海电子信息职业技术学院、上海思博职业技术学院、上海工会管理职业学院、上海商学院、上海应用技术大学等7所高校的红十字会学生分会会长和学生代表参会。会上,各高校代表分享各自的工作经验,总结各校同伴教育活动经验及今后活动方向。

● **海湾三校理学院联谊晚会在上海应用技术大学举行** 近日,海湾三校理学院毕业生联谊晚会在上海应用技术大学举行。联谊会以“青春理遇,我在海湾等你”为主题,为毕业生留下美好回忆。

报: 校领导、奉贤校区管委会成员

送: 学校各部处、各学院